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PROTOKÓŁ Nr XXVI/26 

z XXVI sesji Rady Miejskiej w Leżajsku 

z dnia 12 maja 2026 r. 

 

12 maja 2026 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Leżajsku odbyła się XXVI 

sesja Rady Miejskiej w Leżajsku. Obrady rozpoczęły się o godz. 13.00 a zakończyły się  

o godz. 15:33. W sesji uczestniczyło 14 radnych, na ogólną liczbę 15, Burmistrz, pracownicy 

Urzędu Miejskiego w Leżajsku oraz osoby zaproszone.  

Listy obecności radnych oraz osób zaproszonych w załączeniu do niniejszego 

protokołu. (Zał. 1 i 2) 

 

Ad. 1. 

Obrady otworzył i prowadził Marcin Czubat, Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Leżajsku.  

 Na wstępie poinformował, że zgodnie z art. 20 ust 1b ustawy o samorządzie gminnym 

obrady rady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Uczestnicząc w sesji obecni wyrażają zgodę na przetwarzanie i udostępnianie swoich danych 

osobowych w postaci wizerunku i głosu, a szczegółowe informacje na temat przetwarzania 

danych osobowych znajdują się przy wejściu na salę oraz na stronie internetowej i w 

Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Leżajska. 

 

Po powitaniu zebranych, na podstawie listy obecności stwierdził, że jest odpowiednie 

kworum radnych do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Burmistrz K. Trębacz zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

 

Burmistrz K. Trębacz – Przewodniczący Kapituły zgłosił wniosek o zmianę porządku 

obrad. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

Innych wniosków nie było. Przewodniczący zarządził głosowanie nad złożonymi 

wnioskami. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się, 

- przyjęła wniosek Burmistrza o zmianę porządku obrad. (imienny wydruk głosowania 

elektronicznego z godz. 13:02:32 dołączony do protokołu) 

 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się, 

- przyjęła wniosek Burmistrza – Przewodniczącego Kapituły o zmianę porządku obrad.  

(imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 13:03:20 dołączony do protokołu) 

 

 Po przyjęciu przez Radę wniosków, Przewodniczący M. Czubat odczytał porządek 

obrad, który po wprowadzeniu zmian przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej.  



 

Protokół Nr XXVI/26 z XXVI sesji Rady Miejskiej w Leżajsku Strona 2 z 15 

z dnia 12 maja 2026 r.    

 

3. Sprawozdanie z pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym 

4. Przedstawienie Radzie Miejskiej w Leżajsku „Oceny zasobów pomocy społecznej  

za rok 2025”. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Miasto Leżajsk oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu Budżetu Obywatelskiego Gminy 

Miasta Leżajsk na rok 2027. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Leżajska  

na 2026 rok. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXII/162/25 Rady Miejskiej w Leżajsku  

z dnia 15 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Leżajsk na lata 2026-2029. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  

Nr 70/II/25 dla terenu dworca autobusowego położonego przy ul. Adama Mickiewicza  

i Plac Dworcowy w Leżajsku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Nr 29B/II/2026 w Leżajsku w rejonie  

ul. Studziennej i ul. Spokojnej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego Nr 30A/2000 terenu budownictwa 

mieszkaniowego jednorodzinnego, położonego na południe od ulicy Podzwierzyniec 

w Leżajsku. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Nr 64/09 dla terenu cmentarza komunalnego wraz z jego rozbudową 

przy ul. Cmentarnej w Leżajsku. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy najmu  

nr OR.032.104.2023 z dnia 13 czerwca 2023 r. obejmującej część nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie na czas nieoznaczony 

umowy najmu nr OR.032.150.2023 z dnia 22 września 2023 r. obejmującej 

nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na czas 

nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 
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19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na terenie cmentarza 

komunalnego w Leżajsku. – pkt dodatkowy. 

20. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Leżajsk na 2025 r.  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie.  

21. Raport za 2025 rok z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Leżajsku na lata 

2023-2025.  

22. Stanowisko Rady Miejskiej w Leżajsku w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty 

lokalnej.  

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Leżajska” – pkt. 

dodatkowy. 

24. Zapytania i wolne wnioski. 

25. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 2. 

 Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej. 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 

Przewodniczący M. Czubat stwierdził przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej 

w Leżajsku. 

 

Ad. 3. 

Sprawozdanie Burmistrza z pracy w okresie międzysesyjnym. 

Burmistrz Krzysztof Trębacz złożył sprawozdanie z pracy w okresie między sesjami. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

Pytanie zadał: 

Radny Tomasz Polit. 

Odpowiedzi udzielał: 

Burmistrz Krzysztof Trębacz. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

 

Ad. 4. 

Przedstawienie Radzie Miejskiej w Leżajsku „Oceny zasobów pomocy społecznej  

za rok 2025”. 

Sprawozdanie przedstawił Dyrektor w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej  

w Leżajsku, pan Krzysztof Rutowicz. 

  Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Ze sprawozdaniem zapoznały się komisje stałe rady. 

Komisje nie wniosły uwag. 

Dyskusja. 

 Pytanie zadał: 
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Radny A. Mazurkiewicz 

Odpowiedzi udzielił: Burmistrz K. Trębacz.  

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Przewodniczący Rady Marcin Czubat stwierdził, że Rada Miejska zapoznała się 

ze sprawozdaniem Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Leżajsku 

dotyczącym oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2025.  

 Sprawozdanie w załączeniu do niniejszego protokołu (Zał. Nr 3) - opublikowane  

w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 5. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Leżajsk oraz określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych. 

Projekt uchwały przedstawił pan Rafał Pakosz, Inspektor ds. Oświaty. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki  

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja. 

Głos zabrał:  

1. Radny Mirosław Marczak 

2. Przewodniczący Rady Marcin Czubat 

3. Radny Edmund Mroczkowski  

Odpowiedzi udzielili: 

1. Burmistrz K. Trębacz,  

2. Radny Tomasz Polit,  

3. Skarbnik Miasta Mariusz Pacyniak. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 13:37:44 dołączony do 

protokołu)  

Uchwała Nr XXVI/182/26 w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Leżajsk oraz określenia granic 

obwodów publicznych szkół podstawowych. w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Ad. 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu Budżetu Obywatelskiego 

Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Bernadeta Smycz, Podinspektor ds. Pozyskiwania 

Funduszy, Promocji, Kultury i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki  

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska. 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja. 

Głos zabrał:  

Przewodniczący Rady Marcin Czubat.  

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 13:42:00 dołączony do 

protokołu)  

Uchwała Nr XXVI/183/26 w sprawie przyjęcia Regulaminu Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. w załączeniu do niniejszego 

protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 7. 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta 

Leżajska na 2026 rok.  

Projekt uchwały przedstawił pan Mariusz Pacyniak, Skarbnik Miasta. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziła Komisja Gospodarki i Budżetu.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Dyskusja. 

Pytanie zadał: 

Radny Tomasz Polit 

Odpowiedzi udzielił: 

Skarbnik Miasta pan M. Pacyniak 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 13:56:08 dołączony do 

protokołu) 
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Uchwała Nr XXVI/184/26 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta 

Leżajska na 2026 rok. w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

Ad. 8. 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXII/162/25 Rady Miejskiej  

w Leżajsku z dnia 15 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasto Leżajsk na lata 2026-2029. 

Projekt uchwały przedstawił pan Mariusz Pacyniak, Skarbnik Miasta. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziła Komisja Gospodarki i Budżetu.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:00:52 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/185/26 zmieniająca uchwałę Nr XXII/162/25 Rady Miejskiej 

w Leżajsku z dnia 15 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasto Leżajsk na lata 2026-2029. 

w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Ad. 9.  

Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Nr 70/II/25 dla terenu dworca autobusowego położonego przy ul. Adama 

Mickiewicza i Plac Dworcowy w Leżajsku. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Sabina Jędras, Kierownik Biura Architekta 

Miejskiego.  

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:07:26 dołączony do 

protokołu) 
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Uchwała Nr XXVI/186/26 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Nr 70/II/25 dla terenu dworca autobusowego położonego przy ul. Adama 

Mickiewicza i Plac Dworcowy w Leżajsku. w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

   

Ad. 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Nr 29B/II/2026 w Leżajsku w rejonie  

ul. Studziennej i ul. Spokojnej. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Sabina Jędras, Kierownik Biura Architekta 

Miejskiego.  

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz Komisja Porządku Publicznego i Ochrony 

Środowiska – negatywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych – pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Dyskusja.  

Głos zabrał: 

Radny Tomasz Polit. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 8 głosów za, 0 przeciw, 6 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:12:15 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/187/26 w sprawie w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 29B/II/2026 w Leżajsku  

w rejonie ul. Studziennej i ul. Spokojnej. 

w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Przewodniczący Marcin Czubat zarządził 10-minutową przerwę. 

Po przerwie obrady wznowiono o godz. 14:27. 

 

Ad. 11. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego Nr 30A/2000 terenu budownictwa 

mieszkaniowego jednorodzinnego, położonego na południe od ulicy Podzwierzyniec  

w Leżajsku. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Sabina Jędras, Kierownik Biura Architekta 

Miejskiego.  

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 
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Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisja Gospodarki i Budżetu oraz Komisji Porządku Publicznego i Ochrony 

Środowiska – negatywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych – pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 8 głosów za, 0 przeciw, 6 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:31:12 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/188/26 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 30A/2000 terenu budownictwa 

mieszkaniowego jednorodzinnego, położonego na południe od ulicy Podzwierzyniec  

w Leżajsku. w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Ad. 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Nr 64/09 dla terenu cmentarza komunalnego wraz z jego rozbudową 

przy ul. Cmentarnej w Leżajsku. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Sabina Jędras, Kierownik Biura Architekta 

Miejskiego.  

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:37:29 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/189/26 w sprawie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Nr 64/09 dla terenu cmentarza komunalnego wraz z 

jego rozbudową przy ul. Cmentarnej w Leżajsku. w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Ad. 13.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:40:39 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/190/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu 

na czas nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk 

oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

 w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Ad. 14.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:43:42 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/191/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu 

na czas nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk 



 

Protokół Nr XXVI/26 z XXVI sesji Rady Miejskiej w Leżajsku Strona 10 z 15 

z dnia 12 maja 2026 r.    

 

oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. w załączeniu 

do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 15.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy najmu  

nr OR.032.104.2023 z dnia 13 czerwca 2023 r. obejmującej część nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:47:22 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/192/26 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy 

najmu nr OR.032.104.2023 z dnia 13 czerwca 2023 r. obejmującej część nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy. w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 16.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie na czas 

nieoznaczony umowy najmu nr OR.032.150.2023 z dnia 22 września 2023 r. obejmującej 

nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 
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 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:52:18 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/193/26 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie na czas 

nieoznaczony umowy najmu nr OR.032.150.2023 z dnia 22 września 2023 r. obejmującej 

nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 17.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na czas 

nieoznaczony nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:55:41 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/194/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu 

na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiące własność Gminy Miasto Leżajsk oraz 

na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. w załączeniu do 

niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 18.  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

na czas nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miasto 

Leżajsk oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy. 

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziły trzy komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja Porządku 

Publicznego i Ochrony Środowiska.  

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Dyskusja.  

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
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Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:58:43 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/195/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 

dzierżawy na czas nieoznaczony części nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Miasto Leżajsk oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy. w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Ad. 19.  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na terenie 

cmentarza komunalnego w Leżajsku  

Projekt uchwały przedstawił pan Krzysztof Niemiec, Kierownik Referatu Mienia 

Komunalnego i Gospodarki Gruntami 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Był to projekt uchwały dodatkowo zgłoszony przez Burmistrza i nie był opiniowany 

przez Komisje Stałe Rady. 

Dyskusja.  

Pytanie zadał: 

Radny T. Polit 

Odpowiedzi udzielił: 

Kierownik Referatu Mienia Komunalnego i Gospodarki Gruntami, Krzysztof 

Niemiec. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:06:42 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/196/26 w sprawie ustalenia stawek opłat cmentarnych na 

terenie cmentarza komunalnego w Leżajsku w załączeniu do niniejszego protokołu - 

opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 20 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Leżajsk na 

2025 r. z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa  

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie.  

Sprawozdanie przedstawiła pani Elżbieta Strug, Podinspektor ds. Pozyskiwania 

Funduszy, Promocji, Kultury i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Ze sprawozdaniem zapoznały się komisje stałe rady. 

Komisje nie wniosły uwag. 

Dyskusja. 
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Radni nie mieli pytań 

Przewodniczący Rady Marcin Czubat stwierdził, że Rada Miejska zapoznała się 

ze sprawozdaniem z realizacji programu współpracy Gminy Miasto Leżajsk na 2025 r. z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami, o których mowa  

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie. Sprawozdanie w załączeniu do niniejszego protokołu (Zał. Nr 4) - 

opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 21 

 Raport za 2025 rok z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

w Leżajsku na lata 2023-2025. 

Raport przedstawiła Sekretarz Miasta pani Agnieszka Wyczarska. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Raport był przedmiotem wspólnego posiedzenia trzech komisji stałej Rady: Komisja 

Gospodarki i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz Komisja 

Porządku Publicznego i Ochrony Środowiska. 

Komisje nie wniosły uwag.  

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący Rady Marcin Czubat stwierdził, że Rada Miejska zapoznała się  

z Raportem za 2025 rok z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Leżajsku na  

lata 2023-2025. 

 Raport w załączeniu do niniejszego protokołu (Zał. Nr 5) - opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

Ad. 22. 

Stanowisko Rady Miejskiej w Leżajsku w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej.  

Stanowisko przedstawił Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Ochrony 

Środowiska, pan Paweł Nowak.  

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Stanowisko Rady było przedmiotem wspólnego posiedzenia trzech komisji stałej 

Rady: Komisja Gospodarki i Budżetu, Komisja Oświaty Kultury i Spraw Społecznych oraz 

Komisja Porządku Publicznego i Ochrony Środowiska. 

Komisje nie wniosły uwag.  

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań. 

Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła stanowisko w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:17:32 dołączony do 

protokołu) 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła Stanowisko Rady Miejskiej  

w Leżajsku w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. Stanowisko w załączeniu 

do niniejszego protokołu (Zał. Nr 6) - opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

 

Ad. 23.  

Podjęcie uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Leżajska” 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz, pan Krzysztof Trębacz – Przewodniczący 

Kapituły. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Był to projekt uchwały dodatkowo zgłoszony przez Burmistrza – Przewodniczącego 

Kapituły i nie był opiniowany przez Komisje Stałe Rady. 

Dyskusja.  

Głos zabrał: 

Radny Tomasz Polit 

Przewodniczący Rady M. Czubat. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:24:13 dołączony do 

protokołu) 

Uchwała Nr XXVI/197/26 w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta 

Leżajska” w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

 

Ad. 24.  

Zapytania i wolne wnioski. 

Głos zabrali: 

1. Radny Mirosław Marczak 

2. Przewodniczący Rady M. Czubat. 

3. Radny Edmund Mroczkowski 

4. Radny Andrzej Mazurkiewicz. 

5. Radny Tomasz Polit. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Odpowiedzi udzielili: 

1. Burmistrz Miasta Krzysztof Trębacz.  

2. Przewodniczący Rady Miejskiej w Leżajsku Marcin Czubat. 

3. Kierownik Referatu Infrastruktury Miejskiej i Inwestycji, Janusz Orłowski. 

4. p.o. Komendanta Straży Miejskiej Paweł Wołowiec  
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Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Marcin Czubat zamknął  

XXVI sesję Rady Miejskiej w Leżajsku o godz. 15:33 dziękując za udział w obradach 

radnym, burmistrzowi i pracownikom Urzędu Miejskiego.  

 

PRZEWODNICZĄCY  

    RADY MIEJSKIEJ W LEŻAJSKU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Joanna Schmidt  
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